

Полезная экскурсия

9 февраля состоялась наша последняя экскурсия в полиции для 9-х классов. С нами в свою очередь вели различные беседы, где каждый сотрудник говорил о своей деятельности. Мы заметили то, что большинство затрагивали тему о мошенничестве так, как по статистике она занимает 60 % всех преступлений и это только за 23 год.

12 февраля на классном часу с 9 классами мы провели опрос о том, донесли ли они полученную информацию о мошенничестве своим родным и знакомым. 75 % ребят отнеслись к этой информации серьёзно и провели беседу.

Помимо темы о мошенничестве мы узнали, о таких специальностях как: инспектор уголовного розыска, прокурор, криминалист, участковый, кинолог, инспектор ДПС, главный инспектор по ИВЗ и многие другие.

Нам в течение трёх дней показывали разное оборудование. Так 26 января нам показали оружие, которое носит с собой сотрудник полиции.

Разрешили даже надеть бронежилет.

2 февраля нам показывали, как снимают отпечатки пальцев и мы смогли попробовать это сделать сами, а сам отпечаток забрать себе на память

Самый насыщенный день был 9 февраля. Нам показали машину сотрудника ДПС, разрешили в ней посидеть и даже сдеть фотографию. Дальше мы отправились вместе с кинологом, смотреть на собак, которые тоже являются «сотрудниками полиции». Полицейские, как они живут и работают, показали пару трюков. Неподалёку находились разбитые машины, после аварии.

Встречи прошли очень интересно и полезно! И многим ребятам захотелось даже пойти работать в полицию. И как знать, возможно после таких экскурсий их мечта обязательно сбудется.

Школьники очень благодарны за состоявшиеся встречи!

С сентября посещали не только отдел полиции, но и много других учреждений.

Большое спасибо всем руководителям, которые добросовестно относятся к профориентации.

Денис СОКОЛОВ